

Interdiszciplináris pedagógia a bizonytalanság korában

XII. Kiss Árpád Emlékkonferencia

2021. szeptember 24-én és 25-én került megrendezésre a XII. Kiss Árpád Emlékkonferencia. A konferencia, a járványhelyzetre való tekintettel, szeptember 24-én jelenléti formában zajlott a MTA DAB székházban, szeptember 25-én pedig online. Ezáltal a konferencián való részvétel azok számára is lehetővé vált, akik a távolság, vagy a járványhelyzet miatt most nem tudták volna vállalni a debreceni utazást.

A konferencián megjelenő előadások témája igen gazdag és szerteágazó. Ezen híradásban azokat a témákat szeretnénk kiemelni, amelyek valamilyen módon a digitális pedagógiához, az online világhoz köthetők. A konferencia első, jelenléti napján a Digitális oktatás és nyitottság című szekció nyitotta meg a szekciók sorát *Dr. Buda András* elnökletével. Négy előadás kapott helyet ebben a blokkban. *Dr. Ollé János* a konnektivizmus lehetőségeiről és korlátairól beszélt a nyílt kurzusok oktatás-módszertanában, majd *Dr. Molnár György* következett, aki a COVID és a POSZTCOVID időszakokban taglalta a kihívásokat és lehetőségeket a digitális oktatás kontextusában. *Kathi Veronika* angol nyelvű előadást tartott Intercultural encounters in multinational online learning spaces címmel. A szekciót *Janecskó Liliána Lenke* zárta, aki tanárok és tanárszakos hallgatók meglátásait ismertette a komplex természettudományos oktatásról.

Az online térben zajló konferencianapon két olyan szekciót követhettünk nyomon, ahol a digitális pedagógia témájába illeszkedő előadásokat hallhattunk. A digitalizálás útján I. és II. szekciók. Az első blokk *Dr. Molnár György*

elnökletével zajlott és öt előadás hangozhatott el. *Dr. Kubinger-Pillmann Judit* a digitális történetmesélés módszerének tanárképzésben való alkalmazhatóságáról beszélt, majd *Barnucz Nóra* a pedagógusok attitűdjét elemezte a rendelkezésükre álló IKT eszközökhöz kapcsolódóan. Az előadók sorát *Bencéné Dr. Fekete Andrea* folytatta, aki azt taglalta, hogy a szülők felkészítése hogyan történt meg a digitális oktatásra. *Dr. Juhász Erika* a közművelődésben megjelenő online képzési innovációk témát mutatta be, majd *Dr. Torgyik Judit* előadása zárta a szekciót, amelyben a világ különböző pontjain megvalósuló online oktatásról volt szó.

A digitalizálás útján II. szekciót *Dr. Karlovitz János Tibor* vezette és négy előadás következett sorban. A szekció elnöke a távolléti oktatásról, mint előremutató, nagyszerű lehetőségről adott elő, majd *Kovácsné dr. Duró Andrea* következett, aki az online tanórákról már reflexiókat mutatott be. A szekciót egy előadói csoport folytatta: *Takácsné Kárász Judit*, *Dr. Nagybányai-Nagy Olivér*, *Dr. Takács Nándor* és *Dr. Takács Szabolcs*, akik egy elsőéves egyetemi gyakorlat átalakításáról referáltak a távolléti oktatás igényeinek és lehetőségeinek fényében. A blokkot szintén egy közös előadás zárta, amit *Dr. Borbély-Pecze Tibor Bors*, *Pál-völgyi Lajos*, *Tajtiné Lesó Györgyi* tartottak Pályaedukációs tanulásmenedzsment rendszerek. Elvárások és példák címmel.

Az előadások témájának sokszínűsége is azt mutatja, hogy számos kutatási területet, témát ad számunkra a digitális pedagógia, az online oktatás és az ehhez kapcsolódó módszertani, technikai kérdések és dilemmák.

Kubinger-Pillmann Judit

Pannon Egyetem DMI

kubinger-pillmann.judit@mftk.uni-pannon.hu